
Referat fra møte i FAU mandag 03.10.11 

Til stede: Odd Reppen, Olav Ellingsen, Sverre Rande, Elin A. Pettersen, Stig Schjølberg, Liv 

K. Nikolaisen og Terje Heggheim. 

Sak 1:  

Klassemapper: 

Alle klasser skal ha en klassemappe (historikk + diverse info). Disse tas vare på av 

klassekontaktene. Mappene skal følge elevene/klassene. Rektor sjekker at alle klasser har 

mappene. 

Sak 2:  

Evaluering av 17. mai:  

Rapport lagt fram. Neste års komité får denne som mal for arbeidet. 

Sak 3:  

Arkivering av dokumentasjon FAU – fysisk og elektronisk: 

Kontoret v/BBU oppbevarer protokoller/mapper med dokumentasjon på diverse. Videre er et 

system for lagring under utarbeidelse i Brønnøy Kommune (felles for alle skolene). Olav 

Ellingsen lager et forslag til hvordan området for FAU på BBUs hjemmeside skal se ut. Saken 

diskuteres med IKT-ansvarlig Fredrik Endresen, og det gjøres en del endringer. 

Sak 4: 

Status for skolebiblioteket: (Henvendelse fra foreldre.) 

Rektor orienterer: Ressursene som ble brukt til drift av skolebiblioteket, ble flyttet til området 

for spesialundervisning. Målet er å få bibliotekdriften i gang igjen i nær framtid. Dette er et 

sterkt ønske fra elever, foreldre og også fra de ansatte ved BBU.  Det foreligger et forslag om 

å bruke seniorressurser til dette. Saken skal ut på høring i personalet. 

Sak 5: 

Bemanning ved 1. klassetrinn: (Henvendelse fra foreldre.) 

BBU har pr dato 28 elever, 1 assistent og 2 kontaktlærere på trinn 1. Foreldre mener dette 

ikke er tilstrekkelig. Flere ressurser skal settes inn i nær framtid. Det er søkt om ekstra midler 

til ansettelser fordi behovet for ressurser endret seg i løpet av sommerferien.    

Sak 6: 

Trafikkmønster: (Henvendelse fra foreldre.) 

Det oppstår ofte farlige situasjoner ved parkeringplass/gangfelt/innkjøring til BBU/BVS/VO6. 

Vi må søke råd om videre gang i saken. Politiet, Brønnøy Kommune og Statens Vegvesen 

kontaktes. Leder i FAU og rektor ber om et møte med de involverte parter der problemet tas 

opp, og der man ser på evt. andre løsninger for avvikling av trafikken. Det bør bl.a. diskuteres 

hvor bussene skal kjøre inn på parkeringsplassen i tilknytning til Samfunnshuset. Bekymrede 

lærere har også henvendt seg til administrasjonen bl.a. fordi en del elever på barnetrinnet 



sykler til og fra skolen, og trafikkbildet rett utenfor inngangen til skolen er ofte farlig. Skolen 

har anbefalt at elevene venter med å sykle til og fra til etter at sykkelopplæringen er gitt på 5. 

trinn. Denne beskjeden har gått ut til alle foreldre. Dersom foreldrene likevel bestemmer at 

elevene skal få sykle til og fra skole, er dette deres ansvar. Lærerne får beskjed om at de ikke 

skal føle at dette er deres ansvar. 

Sak 7: 

Innspill til innkjøp – FAU-konto: 

Vi har fått innspill fra en foreldregruppe om innkjøp. FAU skal ikke bruke sine midler til 

innkjøp som dreier seg om den daglige driften av BBU. Rektor har fått beskjed om å 

henvende seg til elevrådet, som deretter gir tillitselevene beskjed om å ta saken opp i klassene. 

På barnetrinnet ber vi om at en voksen får i oppgave å snakke med elevene om dette da de 

ikke har representanter i elevrådet. Vi vil ha en ønskeliste, som vi deretter skal prioritere fra. 

Inntil dette er gjort, avventer vi saken. 

Sak 8: 

Orienteringsmøte for klassekontakter: 

Invitasjon sendes ut via skolens kontor til 18. oktober kl. 19.00. FAU møter, og Brønnøy 

Dysleksiforening har meldt seg interessert i å være til stede med informasjon. De inviteres 

også.  

Sak 9: 

Saker fra rektor: 

a) Brev fra klassekontakter/foreldregrupper med hensyn til bruk av ressurser i praktisk-

/estetiske fag på 6. og 9. trinn – musikk, kunst- og håndverk og mat og helse. Rektor 

svarer på henvendelsen. 

b) Møte i SU uke 39. Det ble bestemt at det skal dannes et skolemiljøutvalg med en 

ekstra foreldrerepresentant og en ekstra elevrepresentant. Den nye 

foreldrerepresentanten er Olav Ellingsen. Når saker som berøres av taushetsplikten 

skal tas opp, må elevrepresentantene forlate møtet, og foreldrerepresentantene vil få 

dobbeltstemme. Miljøet ved BBU skal være en av utvalgets hovedsaker både i høst- 

og vårterminen.  

c) Det er utarbeidet en egen handlingsplan for BBU med tanke på Fylkesmannens rapport 

om bl.a. avvik angående skolemiljøtiltak. Planen inneholder et årshjul med rutiner for 

diverse. Etter at planen har vært inne til kontroll/høring/godkjenning hos 

Fylkesmannen, kommer det informasjon til foreldregruppa. 

 

 

Brønnøysund 

03.10.11 

Liv K. Nikolaisen 

sekretær 



   

 


